

انجمن کارہیہ

۵۔ ۲۰ جون ۱۹۳۳ء حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظرے کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلّٰہ

”تحریک جدید کے اغراض و مقاصد میں میرا ساتھ تعاون کرو“
 سیدنا حضرت امیر المومنین اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں۔
 ”اگر تم نے جماعت کو دنیا تمداری سے بول کی ہے تو اسے مرد اور اسے عورتوں کا تمہارا فرض ہے کہ تحریک جدید کے اغراض و مقاصد میں میرے ساتھ تعاون کرو۔ زمین و آسمان کا خدا آگاہ ہے کہ جو کچھ میں کہتا ہوں اسے اپنے نفس کے لئے نہیں کہتا ہوں۔ خدا اور اسلام کے لئے کہتا ہوں۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے کہتا ہوں۔ تم آگے بڑھو اور آیتا تن۔ ویسا سن اور ایسا دہن خدا اور اس کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے لئے قرآن کرؤ“

دہمتم تحریک جدید خدام الاحمہ مرکزیہ

روزنامہ
ALFAZL
 RABWAH
 قیمت
 جلد ۲۱
 یکم جنوری ۱۹۳۳ء
 ۱۳۳۳ نمبر

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

اعمال حسنہ کی توفیق بھی اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہی ملتی ہے جب تک اللہ تعالیٰ کا خاص فضل نہ ہو اندر کی آلودگیاں دور نہیں ہو سکتیں

”اعمال حسنہ کی توفیق بھی اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہی ملتی ہے۔ ہر قسم کے شرک انفسی آفاقی یا کائناتی، خلوص لذت اور احسان کے ساتھ عبادت بجالانا یہ کوئی اختیار یا بات نہیں ہے۔ اس کے واسطے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی نہایت ہی ضروری ہے۔ قرآن شریف میں لکھا ہے کہ اگر تم چاہتے ہو کہ خدا تعالیٰ کے محبوب بنو اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پیروی کرو۔ ان لوگوں کو معلوم نہیں کہ نیک اعمال کی توفیق فضل الہی پر موقوف ہے جب تک اللہ تعالیٰ کا خاص فضل نہ ہو اندر کی آلودگیاں دور نہیں ہو سکتیں۔ جب کوئی شخص نہایت درجہ کے صدق اور افضل کو اختیار کرتا ہے تو ایک طاقت آسمانی اس کے واسطے نازل ہوتی ہے۔ اگر انسان سب کچھ خود کر سکتا تو دعاؤں کی ضرورت نہ ہوتی۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے میں اس شخص کو راہ دکھاؤں گا جو میری راہ میں مجاہدہ کرے۔ یہ ایک باریک رمز ہے۔ حدیث میں آیا ہے کہ تم سب اندھے ہو مگر وہ جس کو خدا آنکھیں دے اور تم سب مردے ہو مگر وہ جس کو خدا تعالیٰ زندگی دے۔ دیکھو یہودیوں کے متعلق خدا تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ وہ شل گدھوں کے ہیں جن پر پتھیاں لدی ہوئی ہوں۔ ایسا علم انسان کو فائدہ دے سکتا ہے جب تک دل آراستہ نہ ہو ہدایت اور سکینت نازل نہیں ہوتی۔ شیطان سے مناسبت آسان ہے مگر ملائک سے عنادیت مشکل ہے کیونکہ اس میں اوپر کو چڑھنا ہے اور اس میں نیچے گناہ ہے۔ نیچے گناہ آسان ہے مگر اوپر چڑھنا بہت مشکل ہے۔ یہ مقام تب حاصل ہو سکتا ہے کہ انسان درحقیقت پاک ہو کر محبت الہی کو اپنے اندر داخل کر لیتا ہے۔“

مجلس خدام الاحمہ توجہ ہوں
 تمام وہ مجالس جنہوں نے ابھی تک اہ جون کا چندہ مراکز میں نہیں بھجوایا۔ ان سے اتنا ہے کہ ماہ جون کا چندہ خوراً مراکز میں بھجوادیں۔ درہاتی مجالس سے خصوصی درخواست ہے کہ وہ اپنے بچوں کے پودا کرنے کی طرف توجہ ہوں۔ کیونکہ گندم کی فصل کی دیر سے اب ان کے لئے آسانی ملنے ہے۔ دہمتم مجلس خدام الاحمہ مرکزیہ

فضل عمر تعلیم قرآن کلاس کا افتتاح
جملہ طلبہ کیلئے ضروری اطلاع

موضوع جولائی ۱۹۳۳ء بروز جمعہ صبح سات بجے مسجد مبارک ربوہ میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی قیادت میں قرآن کلاس کا افتتاح فرمایا گیا اور اس کے بعد باقاعدہ پرہانی شروع ہو جائے گی۔ جن طلبہ و طالبات نے ثنولیت کے لئے درخواستیں بھجوائی ہیں۔ ان کے لئے ضروری ہے کہ بروقت کلاس میں شریک ہوں۔ بہر حال یکم جولائی کو صبح سات بجے سے پہلے پہلے مسجد مبارک میں سب طلبہ کا موجود ہونا لازمی ہے۔ اور اس خطا پر تادیب نظر اصلاح و ارشاد (تریت)

دلفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
 جلد ہشتم صفحہ ۲۰۱-۲۰۲

روزنامہ الفضل ریفیجیہ

مورخہ یکم جولائی ۱۹۶۰ء

مغرب کی وادیوں میں گونجی اذان ہماری

آج مغربی دنیا جس دور سے گزری ہے وہ تمام دنیا کے لئے سخت خطرناک ہے۔ مادیاتی ترقیات نے مغربی لوگوں کو برہمن کے اخلاقی اصولوں سے بالکل الگ کر دیا ہے۔ مغرب کی مادیاتی زندگی کے حالات اجزات میں آتے رہتے ہیں۔ سوائے چند مذہبی رسم کے لوگوں کے عوام خدا تعالیٰ کو بالکل فراموش کئے ہوئے ہیں۔ سدا کا وہم بھی ان کے دلوں میں باقی نہیں رہا۔ دہرت کا یہ ظلم ہے کہ اب یسوع مسیح کو ایک دوسرے ماہ نامہ کے طور پر پیش کی جانے لگے۔ گریجے خالی ہو گئے ہیں اور وہی طور پر جو لوگ گرجوں میں جاتے تھے وہی اب ان کے پیش نظر دین نہیں بلکہ فسق و فجور کے مقاصد ہوتے ہیں۔

یاد دہریوں نے بھی عوام کے رجحانات کی تسکین کے لئے شرم و حیا کی بجائے بے شرمی کے طریقے اختیار کر لئے ہیں۔ لہذا کراچ، لاہور اور حیدرآباد کی کشش سے ہی گرجاؤں کو آباد رکھا جائے۔ انفرادی طور پر پرمیٹا ہے۔ کہ بعض لوگ مذہب کا خیال رکھتے ہوں لیکن قومی لحاظ سے تو مغرب اب بالکل آبی دان ہو چکا ہے۔ بین الاقوامی سیاست میں میکا دینی اصولوں کو اپنایا گیا ہے۔

آج کل مغربی بڑی اقوام جو بین الاقوامی کردار دکھاری ہیں وہ بالکل ہی مدلل و انصاف اور اخلاق سے مبرا ہے۔ قوم قوم کو نکل جاتا، کوئی بات ہی نہیں سمجھتی۔ کئی سیاست اور خارجہ پالیسی محض خریب کاری بن کر رہ گئی ہے۔ سلہراجی طاقتیں سر قلم کے ظلم و ستم کو اپنی پالیسی کا جزو بناتے ہوئے ہیں۔ جتنے مشہور لوگ کو ہمدردی کا نشانہ بنانا دسرا بھی دل میں لٹک پیدا نہیں کرتا۔ دوسری اقوام کو خاص کر ایشیائی اور افریقی اقوام کو اقتصادی براہِ رحمت کا نشانہ بنانا کئی فتوحات سمجھی جاتی ہیں۔ سعادت کو رومی کے کاغذ سے بھی کم قیمت دی جاتی ہے۔

افریقہ مغربی بڑی طاقتوں نے تمام دنیا میں انتشار کی حالت قائم کر رکھی ہے۔ آج دنیا کی یہ حالت ہو چکی ہے کہ اگر اللہ تعالیٰ کا خاص اٹھ آئے نہ آیا تو دنیا جلد ہی تباہی کے گڑھے میں جا پڑے گی۔

اس کا مطلب یہ نہیں ہے کہ دنیا میں نیک آدمی نہیں ہیں۔ ہیں مگر ان کا اثر کچھ نہیں رہا۔ مذہب کو اپنی زندگی سے بالکل الگ کر دیا ہے۔ اور کئی مجلس میں مذہب کا ذکر کرنا بھی ہمدردی میں داخل سمجھا جاتا ہے۔ مگر انے اور پانچ کی مجالس پر زور ہے۔ فسق و فجور کی باتوں پر ساری توجہ مبذول ہو گئی ہے۔ مغرب اور ایشیائی ممالک کے بڑے شہر بھی عظیم تلخ گھر اور بدکاری کے گھر بننے لگے ہیں۔

دنیا کی ایسی حالت ہے کہ اللہ تعالیٰ نے اپنے مسیح کے ذریعہ دنیا کو پھر آواز دی ہے کہ میرے دامن میں تباہ لے لو۔ وگرنہ تمہاری کرتوتیں تمہارا بیٹرا غرق کر کے لٹکھ دیں گی۔ اگر یہ یہ سمجھ جائیں اب مشرق میں بھی جی جی رہیں۔ مگر ان کا منہ ابھی تک یورپ اور امریکہ کی طرف ہے۔ یہی وجہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے یورپ اور مشرق میں تبلیغ و اشاعت اسلام پر زور دیا ہے۔

چنانچہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تمام دنیا میں اسلامی مشن کھولنے کے بنیاد کا یہ آپ آفرین کیا۔ مغرب میں نہ تو تبلیغ کو کھولنے پر توجہ تھی نہ مقامات پر مبالغہ بھی تھی۔ اور یہی مغربی ممالک میں قرآن کریم کے ترجمے کی ابتدا اب اہل تعلق میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے یورپ کا سفر کرنے والے ہیں۔ ۲۰ جولائی کو آپ یورپ میں پانچویں مسجد کا افتتاح فرمائیں گے۔ گوکہ یورپ میں یہ دوسرے مسجد ہے جس کے ساتھ خلیفۃ المسیح کا براہ راست رشتہ قائم ہو گا۔ مسجد فضل لندن کا شاہ بنیاد سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے رکھا تھا۔ امداد اس مسجد کا افتتاح بفضل خلیفۃ المسیح الثانی علیہ الصلوٰۃ والسلام

حدیث التبیح

نفاق کی علامتیں

عَنْ عَبْدِ اللَّهِ بْنِ حُمَيْرٍ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُمَا أَنَّ النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ أَرَأَيْتُمْ مَنِ كُنَّ فِيهِ كَانَتْ مُنْفَرِقًا خَالِصًا وَمَنْ كَانَتْ فِيهِ حَصَلَةٌ مِنْهُمُ كَانَتْ فِيهِ حَصَلَةٌ مِنَ النَّفَاقِ حَتَّى يَذْهَبَ بِهَا إِذَا تَمَّتْ نَحَاتٌ إِذَا حَسَّتْ كَذَبٌ إِذَا عَاوَا حَصَةً عَدَا إِذَا خَا حَصَمٌ نَجْرًا.

ترجمہ: جس شخص میں نفاق ہو اس کی علامتیں یہ ہیں کہ جب کسی سے کوئی معاملہ اٹھتا ہے تو وہ فاجر یا بائیس کر میں ہونگی وہ فاجر بنا جاتا ہے۔ اور جس میں ان باتوں سے ایک بات ہو اس میں ایک بات نفاق کی ہے۔ تا دہشتہ ہر کہ مجھڑے اور چارباہوں۔ ہمارا میں بنا جاتا ہے تو خیانت۔ کہے اور بات کہے تو جھوٹ بولے اور وعدہ کہے تو خیانت کہے اور لڑے تو بیوہ گونہ کرے۔

(بخاری کتاب الامان)

یہ میں جانتا ہوں کہ تمام دوست اس سفر کے متعلق دعا میں کریں۔ اور خدا تعالیٰ سے خیر کے طالب ہوں۔ اگر یہ سفر مقدر ہو تو اسلام کی اشاعت اور قلب کے لئے خیر و برکت کے سامان پیدا ہوں خدا جانتا ہے کہ سیر و سیاحت کی کوئی خواہش دل میں نہیں۔ نہ کوئی اور ذاتی غرض اس سے متعلق ہے۔ دل میں صرف ایک ہی تڑپ ہے اور وہ یہ کہ میرے رب کی عظمت اور جلال کو یہ قومیں بھی پہچاننے لگیں۔ جو سینکڑوں سال سے کفر اور شرک کے اندھیرے میں بسکتی پھر رہی ہیں۔ اور ان نیت کے محسن اعظم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی محبت ان کے دلوں میں قائم ہو جائے۔ تاکہ وہ اپنی زندگی اور ابدی حیات کے وارث ہونے والے گروہ میں شامل ہو جائیں۔ تاکہ ان کی بدبختی دور ہو جائے۔ تا شیطان کی لعنت سے وہ چھڑکا لیا جائے۔ تا شرک کی نحوست سے وہ آزاد ہو جائیں۔ تا بد رسوم کی قیود سے وہ باہر نکالے جائیں اور خدا تعالیٰ کی رحمت اور اس کی محبت اور اس کے حسن اور ان کے احسان اور اس کے نور کے جلوے وہ دیکھنے لگیں۔ تا وہ وعدہ پورا ہو جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو خدا نے دیا تھا کہ میں تیرے فرزند میں سے تمام قوموں کو تیرے پاؤں کے پاس جمع کروں گا۔ تا وہ دل جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نور سے ناخن میں اوردہ رہا میں جو آج آپ پر طعن کر رہی ہیں۔ وہ دل جو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نور سے بھرا میں اور ان زمانوں پر درود جاری ہو جائے اور تمام کھول کی نفا نعرہ بلند ہے سمجھا اور درود سے گونجنے لگے اور وہ نیچے جو آسمان پر ہو چکے ہیں زمین پر جا رہی ہو جائیں۔ (فضل ۳۸ ج ۱)

نازکی فضیلت — احادیث نبویہ کی روشنی میں

(محرر و قریبی محمد اسد اللہ صاحب مرتبی سلسلہ)

(۳)

عَنْ أَبِي سَعِيدٍ الْخُدْرِيِّ
قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ
صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ
إِذَا مَرَّ بِمَسْجِدِ الرَّجُلِ
بِتَعَاهُدِ الْمَسَاجِدِ
فَأَشْهَدُ وَاللَّهِ بِالْإِيمَانِ
قَالَ اللَّهُ عَزَّ وَجَلَّ إِنَّهَا
يَحْمُرُ مَسَاجِدَ اللَّهِ مِنْ
لَا مَن يَأْتِيهِ وَالْبُيُوتِ الْأَخْرَى
(الآية - ترجمہ)

ابی سعید خدری سے روایت ہے کہ
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جب
تم ایک آدمی کو دیکھو کہ مسجدوں میں آئے جانے
بھلائی سے یا ان کی عمر گری کرے تو تم
اس کے مومن ہونے کی گواہی دو۔ اللہ تعالیٰ
فرماتا ہے اللہ کی مسجدوں کو وہی آباد کرتا
ہے جو اللہ اور پیغمبر پر ایمان رکھتا ہے
(آپ نے پوری آیت پڑھی)

وَعَنْ جَابِرٍ قَالَ خَلَّتِ
الْبُقَاعُ حَوْلَ الْمَسْجِدِ
فَأَرَادَ بَنُو سَلَمَةَ
أَنْ يَنْتَقِلُوا قُرْبَ الْمَسْجِدِ
فَبَلَغَ خَالِكَ النَّبِيَّ
صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ
قَالَ لَهُمْ بَلِّغُونِي أَنِّي
أَتَقَبَّلُكُمْ وَأَنْ تَنْتَقِلُوا
قُرْبَ الْمَسْجِدِ قَالُوا
نَحْمَدُ يَا رَسُولَ اللَّهِ
قَدْ أَرَدْنَا فَقَالَ بَنُو
سَلَمَةَ يَا رَسُولَ اللَّهِ
إِنَّا نَرَاكُمْ دِيَارَكُمْ فَكُنْتُمْ
أَنْتُمْ نَرَاكُمْ فَقَالُوا مَا سُرُونَا
أَنْتُمْ نَرَاكُمْ تَحْوَلْنَا
(مسلم و بخاری معناه)

حضرت جابر سے روایت ہے کہ مسجد
نبویہ کے آس پاس کچھ گھر خالی ہو گئے تو نبویہ
نے جو انصار میں سے ایک قبیلہ تھا ارادہ کیا
کہ مسجد کے نزدیک آجائیں یہ بات رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم کو پہنچی تو اس نے ان سے فرمایا
کیا تم مسجد کے قریب اپنے گھروں کو منتقل
کرنے کا ارادہ رکھتے ہو انہوں نے کہا ہاں
یا رسول اللہ! یا ابی اہی ارادہ ہے فرمایا

بنو سلمہ! اپنے گھروں میں ہی رہو تمہارا
قدم لکھے جائیں گے بنو سلمہ! اپنے گھروں
میں رہو تمہارے قدم لکھے جائیں گے۔ انہوں
نے ارادہ ترک کر دیا اور کہا کہ اب ہمیں
مکان بدلنے میں کوئی خوشی نہیں۔
اس حدیث سے معلوم ہوا کہ مسجد
کی طرف آنے والوں کے قدم بھی خدا تعالیٰ
کے ہاں شمار کئے جاتے اور لکھے جاتے ہیں
اور جو شخص جتنے زیادہ قدم اٹھا کر
مسجد میں آتا ہے اتنا ہی اسے زیادہ
ثواب ملتا ہے۔

وَعَنْ أَبِي بِنِ كَعْبٍ
قَالَ كَانَ رَجُلٌ
مِّنَ الْأَنْصَارِ لَا أَهْلَ لَهُ
أَحَدٌ إِلَّا بَعْدَ مِنَ الْمَسْجِدِ
عِشَّةً وَكَانَتْ تَحْطُّ بِهٖ
صَلَاةٌ فَتَقِيلُ لَهُ
كُلَّ شَيْءٍ بِنْتِ جَمَادٍ
يَنْزِلُ فِيهِ الطَّنَاءُ
وَفِي الرَّمَضَانِ قَالَ
مَا يَسْتُرُنِي أَنْ
مَنْزِلِي رَأَى جَنبَ
الْمَسْجِدِ رَأَى أَرْبَعًا
أَنْ يُمْسِكْتَنِي مِمَّشَا
إِلَى الْمَسْجِدِ وَرَجُوعِي
إِذَا رَجَعْتُ إِلَى أَهْلِي
فَقَالَ رَسُولُ اللَّهِ
صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ
قَدْ جَمَعْتُ اللَّهُ لَكَ
ذَلِكَ لِحُكْمِهِ (مسلم)

ابی بن کعب سے روایت ہے کہ
انصار میں سے ایک شخص تھا جس میں انہیں
جانتا کہ اس سے زیادہ کسی کا گھر مسجد
سے دور ہوا اور کوئی نماز وہ خطا نہ
نہ کرتا تھا تو اسے کہا گیا کہ تو ایک سواری
خرید لے تاکہ اندھروں اور گرمیوں میں
تیرے کام آئے اس نے کہا کہ میں مسجد
کے پاس مکان بنانے میں خوش نہیں۔
بہن تو یہ چاہتا ہوں کہ میرا اہلنا اور
واپس آتا جب میں مسجد سے اپنے گھر کی
طرف آؤں خدا کے ہاں لکھا جائے۔
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا

تیرے لئے اللہ تعالیٰ نے یہ سب جمع کر دئے
ہیں یعنی تیرے آئے اور جانے کے قدم
سب اللہ تعالیٰ نے تیرے اعمال میں
جمع کر دئے ہیں۔
اس حدیث سے معلوم ہوا کہ
مسجد کی طرف آنے والے کھینچے آنے کے
قدم بھی اور واپس جانے کے قدم بھی
خدا کے ہاں شمار کئے جاتے اور لکھے جاتے
ہیں۔

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ
أَنَّ النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ
عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ
مَنْ عَدَّ إِلَى الْمَسْجِدِ
أَوْ رَاحَ أَعَدَّ اللَّهُ لَهُ
فِي الْجَنَّةِ نَزْلًا كَمَا
عَدَّ أَوْ رَاحَ -
(متفق علیہ)

ابی ہریرہ سے روایت ہے کہ
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ
جو شخص صبح اور شام کو مسجد کی طرف نماز
پڑھنے کے ارادہ سے آتا ہے اللہ تعالیٰ
اس کے لئے جنت میں صبح و شام جہاں
تیار کرے گا جب وہ جنت میں صبح و شام
کیا کرے۔

وَعَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ
أَنَّ النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ
عَلَيْهِ وَسَلَّمَ قَالَ مَنْ
تَطَهَّرَ فِي بَيْتِهِ ثُمَّ
مَضَى إِلَى بَيْتِ مَنْ
يُؤْتِيهِ اللَّهُ تَعَالَى لِيُقَضِيَ
فَرِيضَةً مِنْ فَرَائِضِ
اللَّهِ تَعَالَى كَانَتْ حَطْوَاتِهِ
إِحْدَاهَا تَحْطُّ بِحُطْيَتِهِ
وَالْآخَرَى تَرْفَعُ ذَرِيْعَةً
(مسلم)

ابی ہریرہ سے روایت ہے کہ
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا
جس نے گھر میں طہارت کی پھر وہ خدا کے
گھروں میں سے کسی گھر میں اس نیت سے
گیا کہ اللہ کے فرائض میں سے کوئی فرض
پورا کرے تو اس کے قدموں میں سے
ایک قدم اس کے گناہ مٹائے گا اور

دوسرا قدم اس کا درجہ بلند کرے گا۔
عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ قَالَ
قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ
عَلَيْهِ وَسَلَّمَ الصَّلَاةُ
الْخَمْسُ وَالْجُمُعَةُ
إِلَى الْجُمُعَةِ وَرَمَضَانَ
إِلَى رَمَضَانَ مُكْفِرَاتٌ لِّمَا
بَيْنَهُنَّ إِذَا جُنِبَتِ الْبُكَاءُ
(مسلم)

یعنی ابو ہریرہ سے روایت ہے کہ
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے
فرمایا پانچ نمازیں اور جمعہ جمعہ ایک اور
رمضان رمضان تک ان کے درمیان کے گناہ
کفارہ ہیں جب وہ کیا نہیں پڑھے گناہوں
سے بچتا ہے۔

عَنْ أَبِي هُرَيْرَةَ قَالَ
قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى
اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ أَرْبَعٌ
لَوْ أَنَّ نَهْرًا بِبَابِ
أَحَدِكُمْ يَغْتَسِلُ فِيهِ
كُلَّ يَوْمٍ خَمْسًا هَلَّ
بِيَبْتِي مِنْ ذَنْبِهِ شَيْئًا
فَلَوْ لَا لَوَّيْتُهُ مِنْ ذَنْبِهِ
شَيْئًا قَالَ فَذَلِكَ
مِثْلُ الصَّلَاةِ يَمْحُو اللَّهُ
بِهَا الْخَطَايَا -
(متفق علیہ)

یعنی ابو ہریرہ سے روایت ہے کہ
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا
کہ اگر تم میں سے کسی کے دروازے پر پھر
ہو جس میں وہ روزانہ پانچ دفعہ غسل
کرتا رہتا ہو کیا اس کی پینٹ میں سے کچھ باقی
رہے گا؟ صحابہ نے عرض کی کہ اس کی پینٹ
میں سے کچھ بھی باقی نہیں رہے گا۔ فرمایا یہی
مثال پانچ نمازوں کی ہے۔ اللہ تعالیٰ اسے
ذریعہ گناہوں کو مٹاتا ہے۔

وَعَنْ ابْنِ مَسْعُودٍ قَالَ
سَأَلْتُ النَّبِيَّ صَلَّى اللَّهُ
عَلَيْهِ وَسَلَّمَ أَيُّ الْأَعْمَالِ
أَحْسَنُ إِلَى اللَّهِ قَالَ الصَّلَاةُ
يَوْمَ قُتِبَتْ قُلْتُ ثُمَّ أَيٌّ
قَالَ بِرَأْوَالِ السِّدِّيقِ
قُلْتُ ثُمَّ أَيٌّ قَالَ
الْحِجَابُ فِي سَبِيلِ اللَّهِ
قَالَ حَتَّى تَخْرُجَ بِسَهْوٍ
وَلَوْ اسْتَرَدَّ نَدَاةً لَرَأَى فِي
(متفق علیہ)

یعنی ابن مسعود سے روایت ہے کہ
میں نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم سے پوچھا
کہ اللہ تعالیٰ کو کونسا عمل زیادہ پسند ہے
فرمایا نماز جو اپنے وقت پر پڑھی جائے

سائنس بلاک جامعہ نصرت کے لئے خیرہ کی تحریک

(حضرت سیدہ اوفتین صاحبہ صدیجہ بنت امیہ (ماء اللہ) مرکز بہار)

مجلس شوریٰ نے اس سال حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح ثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کی خدمت میں جامعہ نصرت میں ایف۔ ایس سی کلاسز کھولنے کے متعلق اپنی یہ سفارش پیش کی تھی کہ اگر کینڈا، امام اللہ نصف ابتدائی اخراجات کی ذمہ داری لے لے تو اس سال ہی یہ کلاسز کھول دی جائیں جسے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے منظور فرمایا تھا ابتدائی اخراجات یعنی کمروں کی تعمیر اور لیبارٹریز کی تعمیر کا اندازہ ڈیڑھ لاکھ روپے ہے جس کا پچاس فیصد یعنی پچتر ہزار لجنہ امام اللہ نے جمع کرنا ہے اور بہت جلد جمع کرنا ہے، اس سال ایف۔ ایس سی کلاسز کا اجراء ہو سکے۔ اس سلسلہ میں دو یا تین اعلانات ہیں اپنی صاحب حیثیت بہنوں سے ہیں چندہ کی اپیل کر چکی ہوں۔ بعض بہنوں نے نہ صرف وعدہ کیا بلکہ ساتھ ہی ادائیگی کر دیا جن میں سے قابل ذکر تقریباً ڈاکٹر کوثری عطیہ اللہ کا نام ہے جنہوں نے ایک ہزار روپے کا چیک وعدہ کے چند روز بعد ہی بھجو دیا۔ گوشہ فرست چندہ دہندگان کی جوئیں نے شائع کی تھی کے بعد صرف مندرجہ ذیل کی طرف سے چندہ وصول ہوا ہے۔

- جنید امام اللہ ز شہرہ لکھنؤ ضلع سیالکوٹ ۵۰ روپے
- قانتہ فردوس صاحبہ ایم۔ اے جنت ملوٹی قاضی مجید صاحب ۳۶
- خیروزہ خانمہ طالبہ ایم۔ اے ۳۶
- فرخندہ خیروزہ طالبہ جامعہ نصرت ربوہ ۳۳

اللہ تعالیٰ ان سب بہنوں کی قربانی کو قبول فرمائے۔ اس وقت تک کل دو ہزار پانچ سو تریپ کے وعدہ جات اور ایک ہزار دو سو اٹھاون روپے کی وصولی ہوئی ہے میں پھر احمدی بہنوں کو اس طرف توجہ دلاتی ہوں کہ وہ اپنے مکرر کی کالج کی مزید ترقی کے لئے عظیم الشان قربانی کا ثبوت دیں تا وہ بچیاں جو سائنس کی تعلیم حاصل کرنا چاہتی ہیں وہ یہاں داخلے کر تعلیم حاصل کر سکیں اور سائنس کی تعلیم کے ساتھ ساتھ ان کی دینی تعلیم اور تربیت بھی ہو سکے۔

خاکسار مریم صدیقہ
صدر لجنہ امام اللہ مرکز بہار

وقف جدید کا دفتر اطفال

ابھی تک کثرت سے ایسی جماعتیں موجود ہیں کہ جن کی طرف سے اس سال بچوں۔ اطفال الاحمدیہ اور ناصرات الاحمدیہ کے وعدہ جات وقف جدید وصول نہیں ہوئے۔ تمام جماعتوں کے متعلقہ جدید اراکان اور نمائندگان مجلس مشورت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس بارہ میں اپنی اپنی جماعت کا جائزہ لیں اور اگر انہوں نے ابھی تک یہ وعدے نہیں بھجوائے تو فوری طور پر اس طرف توجہ فرمائیں اور نہ صرف وعدے ہی جلد لے کر بھجوائیں بلکہ ساتھ ساتھ نقد وصولی کی بھی کوشش فرمائیں کیونکہ نصف کے قریب سال گزر چکا ہے اس لئے وصولی کی طرف فوری توجہ بھی تہایت ضروری ہے۔ جَزَاهُمْ اللهُ أَحْسَنَ الْجَزَاءِ۔

(ناظم مال وقف جدید)

عَلَى اللَّهِ عَهْدٌ وَإِنْ شَاءَ
خَفَرْنَا وَإِنْ شَاءَ
عَدْبَهُ۔

داہد۔ ابو داؤد۔ مالک

(ساقی)

یعنی عبادہ بن صامت سے روایت ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا پانچ نمازیں ہیں جنہیں اللہ تعالیٰ نے فرض کی ہے۔ جس دن ان کے لئے اچھا وضو کیا اور انہیں اپنے اپنے وقت پر پڑھا اور ان کا پورا رواج کیا اور شروع اختیار کیا تو اللہ تعالیٰ کا وعدہ ہے کہ وہ اُسے بخش دے گا اور جس نے ایسا نہیں کیا اس کے لئے اللہ تعالیٰ کی بخشش کا کوئی وعدہ نہیں ہے تو اُسے بخش دے اور چاہے تو اُسے عذاب دے۔

وَعَنْ ابْنِ مَسْعُودٍ
أَنَّ رَجُلًا أَصَابَ
مِنْ امْرَأَةٍ قَبْلَ
قِيَامِ النَّبِيِّ صَلَّى اللَّهُ
عَلَيْهِ وَسَلَّمَ فَأَخْبَرَهُ
فَأَنْزَلَ اللَّهُ تَعَالَى
أَنْتُمْ الصَّلَاةَ كَرَفِي
التَّحَايَا وَذَلَعَاتِنَ
الَّذِينَ أَنْجَسْتَانِ
يُدْهِبُنَّ الشَّيْئَاتِ
فَقَالَ الرَّجُلُ مَا
رَسُوْلُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ
عَلَيْهِ وَسَلَّمَ إِلَيَّ هَذَا
فَقَالَ لِيَجْمَعِ امْتِنِ
كُلُّهُمْ۔

(متفق علیہ)

یعنی ابن مسعود سے روایت ہے کہ ایک آدمی نے ایک عورت کے بوسے لئے پھرنا دم ہو کر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے پاس آیا اور و اتوئی خبر دی اللہ تعالیٰ نے یہ آیت نازل کی کہ نمازوں کو دن کے دو نو اطراف میں قائم کرو اور رات کے حصے میں بھی حسنات (بیکار) بڑائیوں کو لے جاتی ہیں۔ اس آدمی نے عرض کی کیا مرت میرے لئے ایسا ہے؟ فرمایا میری تمام امت کے لئے ہے۔

(باقی)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ اخیار

الفضل

خود خرید کر پڑھے۔

میں نے کہا پھر کونسا؟ فرمایا ماں باپ کی فرماں برداری کرنا۔ میں نے کہا پھر کونسا؟ فرمایا خدا کے راستہ میں چاؤ کرنا۔ آپ نے اتنے ہی بیان کیا اگر میں مزید پوچھتا تو آپ بیان فرمادیتے۔

عَنْ جَابِرٍ قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ بَيْنَ الْعَبْدِ وَبَيْنَ الْكُفْرِ تَرْكُ الصَّلَاةِ۔ (مسلم)

یعنی حضرت جابر سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ بندگی اور کفر کے درمیان ترک نماز ہے۔

عَنْ أَبِي الدَّرْدَاءِ أَوْ قَالَ
أَوْ صَاحِبِ خَدِيجَةَ أَنْ لَوْ
تَشْرَكَ بِاللَّهِ شَيْئًا وَإِنْ
قَطَعْتَ وَإِنْ حَرَقْتَ
وَلَوْ تَتْرَكَ صَلَاةً مَكْتُوبَةً
مُتَعَمِّدًا لَمَنْ تَرَكَهَا
مُتَعَمِّدًا أَقْتَدَ بِرِعْتِ
بِئْسَ السَّيِّئَةُ وَلَا تَشْرَبِ
الْخَمْرَ فَإِنَّهَا مِفْتَاحُ
كُلِّ نَسْرٍ۔ (ابن ماجہ)

یعنی ابی الدرداء سے روایت ہے کہ جو شخص خلیل یعنی رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے وصیت کی کہ خدا کے ساتھ شریک نہ کرنا اگرچہ تو کا جائزے اور جلا جائے۔ اور فرض نماز جان بوجھ کر نہ چھوڑنا جو شخص جان بوجھ کر اسے چھوڑ دے جو پر اس کی کوئی ذمہ داری نہیں اور شراب نہ پینا اس کے لئے شراب ہر مٹائی کی ٹہنی ہے۔

عَنْ بَرْزَخَةَ قَالَتْ قَالَ
رَسُوْلُ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ
وَسَلَّمَ الْعَهْدُ الَّذِي
بَيْنَنَا وَبَيْنَكُمْ الصَّلَاةُ
فَمَنْ تَرَكَهَا فَتَكْفَرُ۔

(احمد و ترمذی و نسائی۔ ابن ماجہ)

یعنی بربزخہ سے روایت ہے کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہمارے اور لوگوں کے درمیان نماز کا معاہدہ ہے سو جس نے نماز کو چھوڑ دیا اُس نے ضرور کفر کیا۔

وَعَنْ عُبَادَةَ بْنِ السَّامِيَةِ
قَالَ قَالَ رَسُولُ اللَّهِ
صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ
خَمْسٌ صَلَوَاتٌ إِذَا قُرِئَتْ
اللَّهُ تَعَالَى مِنْ أَحْسَنِ
وَصَوْدُوهُنَّ وَصَلَاهُنَّ
لَوْ تَرْتَهْتُمْ وَأَنْتُمْ رُكُوعُهُنَّ
وَحُشْوَةُ عِبْتِ كَانَتْ لَهُ
عَلَى اللَّهِ عَهْدٌ أَنْ يَغْفِرَ لَهُ
وَمَنْ كَفَرَ فَعَلَّ فَلَيْسَ لَهُ

والد محترم حضرت خلد بخش صاحب المعروف مومن رحیمی

مکرم عبدالوہاب خان صاحب ایم۔ اے

پیدائش

ابا جی کی پیدائش ۱۸۵۹ء اور ۱۸۷۸ء کے درمیان کسی وقت تیسری دارکا مشرک تھی قبروں پر چڑھنے کے وقت انہیں ملتیں ماننا غیر اللہ کو سجدہ کرنا ٹوٹنے ٹوٹنے پر بھروسہ یہ سب امور اس میں موجود تھے۔ اس کے گھر گیارہ بیٹے پے در پے پیدا ہوئے ہر بیٹا مالی دوسال یا چند ماہ بعد ہی فوت ہو جاتا۔ اس درونگ نثارہ سے وہ اپنے ٹوٹے ٹوٹے ٹکڑوں میں بڑھتی ہی چلی گئی۔ آخر جب باوجود ان بیٹا پیدا ہوا تو اس کا دل بیٹوں کی اس قدر کثیر تعداد کے مرنے کی وجہ سے نہایت ہی دکھدادہ اس بچہ کو لیکر مسجد میں لگی اور اسکو مسجد میں پھینک کر مڑب دوتی اور گڑگڑا کر خدا تبار کے صفوں اپنے تمام گناہوں سے توبہ کی اور شرک کفر کرنے کا عہد کیا اور دعا کی کہ اے اللہ اے میرے بچے تیرے سپرد تو ماہ یا زندہ رکھ تیری مرضی ہے یہ تیرا ہی ہے۔ تیرے گھر لاجپنیکا ہے۔ وہ بچہ خدا تبار کے دل سے بچ گیا اور اس نسبت سے اس کا نام "مسیتا" یعنی مسجد والا لگا گیا۔ اس بچہ دھارے تیا صاحب اکے بعد مال کے آخری بیٹا کے طور پر والد صاحب پیدا ہوئے اور والد صاحب چند ماہ کے تھے جبکہ ہماری ددی وفات پا گئیں۔ والدہ کی وفات کے بعد آپ اپنی بھوسھی کے سپرد ہوئے جو نہایت نیک تہجد گزار خاتون تھیں

حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام سے پہلی ملاقات اور شرف خدمت

قبول احمدیت اور مخالفت

۱۹۰۱ء میں باقاعدہ تحریری بیعت کے ذریعہ احمدیت میں داخل ہوئے ان کے والد اور تمام رشتہ داروں نے سخت مخالفت کی۔ ہمارے دادا نے بڑے بڑے مولوی بلائے کہ میرے اس بیٹے کو سمجھاؤ حتیٰ کہ میرے دادا نے اپنے پیر کو بھی بلایا والد صاحب نے ان سے مباحثہ کیا آخر پیر نے بڑے غصہ سے کہا کہ تم اپنے مرزا صاحب سے کہو کہ اگر ان میں کوئی روحانی قوت ہے تو میرے ساتھ ایسی طرح مقابلہ کریں کہ میں ایک ماہ تک ایک بندہ کرہ میں بھر کھائے پیئے بیٹھ جاتا ہوں وہ بھی ملیں گے۔ جس میں زیادہ روحانی قوت ہوگی وہ بچ جائے گا اس پر والد صاحب نے کہا آپ یہ جلیغ اس مقدس وجود کو دیتے ہیں مگر میں اس کا ادنیٰ خادم اور بے حیثیت انسان ہوں۔ آئیے میں آپ کے ساتھ اس مقام میں مقابلہ کرتا ہوں۔ اس پر میرے دادا صاحب اس قدر مشتعل ہوئے کہ کھڑیاں پھاڑنے کا تیشہ اٹھا کر ان کے سر پر مارنے لگے۔ ایک شخص نے اپنے دونوں ہاتھ فوراً والد صاحب کے سر پر رکھے جس سے وہ بچ گئے دادا نے خود ابا جی کو اپنے گھر سے نکال دیا اور ان کی بیوی (پہلی بیوی) جو غالباً ۱۸۹۰ء میں فوت ہو گئی تھی کے تمام زیورات انار لئے۔ ابا جی اسی حادثہ میں خدیان آ گئے۔ سیدھے حضرت اقدس کے پاس پہنچے رونے لگے اور اپنا تمام قصہ کہہ سنایا۔ حضور تیسری ریتے رہے اور فرماتے رہے آپ تے جو کچھ کیا درست کیا اور جب سب کچھ سنا چکے۔ تو فرمایا بیٹو میں ابھی آیا۔ تھوڑی دیر میں بنفس نفس ہے: تم میں ایک دودھ کا پیالہ بچھو جو تے تشریف لائے اور فرمایا بچو۔ خدا کے پیارے مسیح کے ہاتھ کا دیا ہوا دودھ میرے والد صاحب کے ناچیز خون پریشانی ہو کر نامعلوم کون کن برکات کا موجب ہوا گوہر اللہ صاحب محترم حضرت اقدس

مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ میں پشیاں ہی قیام پذیر رہے تاہم وقتاً فوقتاً نادیدان زیارت کے لئے تشریف لایا کرتے تھے اسکے علاوہ جب حضرت اقدس مسیح موعود دلہنیا تہ۔ سر ہند پشیاں وغیرہ تشریف لائے تو آپ فوراً خدمت میں حاضر ہو جاتے۔

حضرت اقدس سے خط و کتابت

شہر پشیاں میں ایک شہریہ خاندان مولوی کرامت اللہ کی بلذاتیوں نے حضور کے خط و کتابت ہوتی حضور کے خطوط نادیدان سے ہجرت کے وقت خارج ہو گئے حضور نے ابا جی کو "ریحان الختم" اپنی طرف سے بھجوائی۔ "ریحان الختم" اس وقت ڈرہن میں تھی اس کا ساہلو کی دعوت والا حضرت تھے جو چکا بھٹا حضور نے دو حصہ ابا جی کو دیا اور دیکھا

قادیان میں مستقل سکونت

۱۹۰۲ء کے قریب والد صاحب اپنے آبائی وطن پشیاں کو چھوڑ کر مستقل طور پر قادیان میں سکونت پذیر ہو گئے ۱۹۰۲ء میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ نے خود اپنے ہاتھوں سے ان کی شادی کر لی۔ والد محترم تیسری ہجرت کی صورت میں حضور کے پاس پہنچے ہوئے تھے باقی رشتہ دار قریباً غیر احراز تھے۔ حضور خود دلی سے اور سبہ انتظام خود ہی کیا۔ اس وقت سے خاندان حضرت مسیح موعود کے ساتھ کمال التعلق رہا بالخصوص خلیفۃ المسیح الثانی نے سے نہایت ہی قرب کالتعلق تھا یہاں ان کے والد محترم کو حضور کے سب سے چھوٹے بیٹے کو دودھ پلانے اور میری ایک ہمشیرہ کو حضرت ام ناصر کا دودھ پینے کی سعادت حاصل ہوئی۔ اسی تعلق کی بنا پر حضور ہم سے خاص محبت رکھتے تھے

قادیان سے ہجرت

قادیان سے ہجرت کچھ عرصہ لاہور رہنے کے بعد ہم نوشاب اپنے تھکال میں چلے گئے۔ وہاں مکان اور دوکان الاٹ ہو گئے لیکن ایک دفعہ جب والدہ محترمہ روہ میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی سے میں نے حضور نے ابا جی کے بارے میں دریافت فرمایا اور ارشاد فرمایا کہ ان کو میرے پاس بلاؤ آیا جی خوشاب سے بلاتل مکان اور دوکان چھوڑ کر فوراً روہ آئیے کی خدمت میں حاضر ہو گئے جہاں تک مجھے یاد ہے تاہم اسکے

بعد آج تک خوشاب نہ گئے تھے وہ وہاں اور مکان بلکہ گھر کا کافی سامان بھی وہاں کے قبضہ میں چلا گیا۔ مگر رام کی آواز پر لپکتے کہنے کو آپ نے مقدم سمجھا۔

وفات اور انجام بخیر

اکثر فرمایا کرتے تھے کہ انجام بخیر رہنے کی دعا کرو۔ میں جب بھی باہر سے آتا ہوں کہہ کرتے۔ دو تین سال ہوئے ایک دفعہ بتایا کہ مجھے خواب میں بتایا گیا ہے کہ زندگی کے دو تین گھنٹے باقی رہ گئے ہیں۔ چنانچہ دو تین گھنٹے دو تین سال ثابت ہوئے۔ اپنی وصیت کا تشریح فرام مجھے پڑ کر گئے کو دیا جس میں لکھا تھا کہ میرا تمام حساب بے باقی ہو چکا ہے آفس کا ایک دو پیر لکھا تھا۔ جو منجھ کے شروع میں ادا کر دیا تھا۔ تو آپ تمام حساب بے باقی کر کے سفر آخرت کے لئے تیار بیٹھے تھے۔ چنانچہ خدا تبار کی مرضی اور اسکی مشیت سے جیتے بھرتے اپنا سارا کام خود کرتے ہوئے آخر شرم تک ہوش و حواس برقرار رکھتے ہوئے اچانک ۲۷ مئی بروز جمعہ المبارک گیارہ بجے کے قریب کچھ تکلیف اور بے ہوشی محسوس کی اور پورے ایک بجے جمعہ کی پہلی اذان کے وقت اپنے مولا نے غسلی سے جاتے انا اللہ وانا الیہ راجعون۔ خدا تبار نے آپ کی اس شرمہش کو پروردگار میں جلتے بھرتے رحمت ہو جاؤ تمناج ہو کر چار پائی پر نہ پڑوں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اسی عاشق کو حضرت اقدس عبد السلام کا چوتھو سال انجام بخیر ہونے کی قلبی خواہش صدقاً نے پوری کر دی۔ فَاخْتَمَدُ لِمَا كُنِيَ ذَا رِئْتِ۔ (باقی)

ولادت

عاسک کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ ۱۹۰۲ء کو بھی علی فرمائی چھ جن کا نام حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے امتہ اللہ بھی فرمایا ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ بھی کو محبت و تندرستی کے ساتھ نیک سال بنائے اور مسیح کو بھی علی فرمائے۔ اور خاد مر دین جائے۔ آمین۔

(مرد احمد احمد داد انصاری شری)

ذوق الفضل سے خند و کرامت کو دقت اپنی پہل خبر کا حوالہ ضرور دینا

مختلف مقامات پر سیرت النبی

حیدرآباد کو جماعت احمدیہ جمعہ کا جلسہ سیرت النبی صلعم زیر عمارت جناب میاں محمد بشیر احمد علی صاحب امیر جماعت منعقد ہوا۔ جلسہ کا شروع ۱۰ بجے ہوا اور تلاوت قرآن کریم و نظم ... کے بعد الحاجہ سیدہ امجدیہ صاحبہ نے اپنے بھائی کے رشتہ داروں کو مخاطب کر کے دعا کی اور دعا کے بعد کم چوہدری عبدالغفار صاحب نے حضور کے اسوۂ حسنہ پر تقریر فرمائی۔ ان کے بعد چوہدری محمد اشرف خان صاحب ایم اے نے حضور کی قوت قدسیہ پر تقریر فرمائی۔ بعد ازاں چوہدری سراج الدین صاحب نے حضور کی مشکلات و مصائب میں صبر و استقامت پر تقریر کی۔ آخر میں جناب صاحب ہمد نے تقاضا پر عمل کرنے کی تلقین کی اور دعا کے ساتھ جلسہ اختتام پذیر ہوا۔

پہلا لیور۔ پہلا لیور کا کارکنی عمارت میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم کے بعد حاجا کے اس جلسہ کے غرض و غایت بیان کی بعد مرزا ارشد بیگ صاحب نے "پاک محمد مصطفیٰ نبیوں کا سردار" کے عنوان پر اخبار جلال لکھا۔ حنا محمد سلیمان صاحب نے حضرت سید محمد علیہ السلام کے منکوم فارسی کلام بعد ترجمہ پڑھنے کے بعد مولوی صفی اللہ صاحب نے "اِنَّا اَعْتَمِدُنَاكَ الْاَكْثَرُ" کی تفسیر کرتے ہوئے حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے مقام کو بیان کیا۔ آپ کے بعد سید صاحب نے حضرت مسیح علیہ السلام کا عشق آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ پر روشنی ڈالی۔ بشیر الدین صاحب کمال نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا منکوم اردو کلام پیش فرمایا۔ جس کے بعد خاکسار نے بون گفٹہ ایک آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق و شان کی بیان کر کے انہیں بشر اسوۂ حسنہ اختیار کرنے کی تلقین و تحریک کی دعا کے ساتھ یہ بارگاہ محفل انجام پذیر ہوئی۔

پریڈیٹ جماعت احمدیہ بہاول پور
چیمبرٹھ - ۱۱/۱۱/۱۹۷۴ بعد نماز مغرب جلسہ سیرت النبی کا انعقاد کیا گیا جس کی صدارت امیر جماعت احمدیہ چیمبرٹھ نے فرمائی۔

مکرم باسٹر محمد نور الہی صاحب نے قرآن کریم سے حضرت محمد مصطفیٰ کو رحمت لکھائیں ثابت کیا۔ مکرم محمد نسیم احمد شاہ صاحب نے حضور کا تسبیح با اللہ ثابت کیا آخر میں صاحب ہمد نے احباب کو اردو کلام کو حضور کا اسوۂ اچھے کا تلقین کی اور حضور کی زندگی کے چند واقعات پیش کئے۔ یہ جلسہ اجتماعی پرسوز دعاؤں سے بعد رات اچھے کے قریب ختم ہوا۔ (سیکرٹری اصلاح و ارشاد)

جسٹم شہر۔ ۱۱/۱۱/۱۹۷۴ کو سیرت النبی صلعم کا جلسہ منعقد ہوا۔ تلاوت قرآن مجید و نظم کے بعد مولوی قمر الدین صاحب نے اپنی تقریریں فرمائی کہ کسی نامور کے خیالات پر لکھنے کے لئے چار درجے مہرتے ہیں۔

اول۔ اللہ تعالیٰ کی شہادت۔ دوم بوی کی شہادت۔ سوم انہوں کی شہادت۔ چہارم کی شہادت ان چاروں شہادتوں سے آپ نے نبی کریم صلعم کے خصائل مبارک پر مدلل و روشنی ڈالی۔ اس کے بعد عزیز عبدالعظیم دہلوی، ابن مکرم باسٹر عبدالغفار صاحب نے آنحضرت صلعم کی قوت قدسیہ پر بحث اور جمیوت کے اندر سے ایسا مفہول دیا۔ اس کے بعد سید خلیل الرحمن صاحب نے فضائل آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر تقریر فرمائی۔ بعد ازاں مکرم مولوی عبدالباسط صاحب نے سیرت کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ اسکے بعد مولوی عبدالعظیم صاحب فاضل امیر جماعت نے احباب سے کہا کہ ہم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا نمونہ اپنائیں۔ جو موجودہ زمانہ میں سب سے دیا و خدا نسا کے ساتھ تلقین قائم کرنا ہے۔ اسکے بعد دعا پڑھی اور جلسہ برخواستہ ہوا۔

(امیر جماعت) نے احمدیہ صلعم (جملہ) مونگ۔ یہ جلسہ زیر عمارت سید پیر بہا علی شاہ صاحب منعقد ہوا۔ سب سے پہلے امام علی صاحب نے تلاوت کی۔ اس کے بعد تقریر امام علی صاحب نے کی جس میں انہوں نے حضور کے خطوط جو مختلف بادشاہوں کی خدمت میں رکھے گئے تھے۔ سنا کر بعد اس کے ایک نظم پڑھی گئی۔ اسکے بعد مکرم پیر بہا علی شاہ صاحب نے سیرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر تقریر کی۔ بعد ازاں خاکسار نے تقریر کی اور دعا کے بعد جلسہ ختم ہوا۔ (پریڈیٹ جماعت احمدیہ مونگ)

تعمیر مسجد کے لئے زیورات کی پیشکش

احمدی متواتر کے نیک نمونے

ہمارے حسن و عظیم حضرت آندلس خاتم النبیین محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے میں دین اسلام کی حفاظت کے لئے مستودات کے لئے اپنا اقا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت مبارکت میں پیش کر دئے۔

اسلام کی نشاۃ ثانیہ میں احمدی متواتر نے صحابہ کرام کے لئے قرون اولیٰ کی سی قربانیوں کا نمونہ پیش کر رہے ہیں۔ چنانچہ ایک خانہ خاندان نے تعمیر کے لئے ہمارے ہینڈل کو اپنے قیمتی اور عزیز زیورات پیش کرنے کی سعادت حاصل ہوئی ہے۔ ان کی ایک نازد ہرست حب ذیل ہے۔ اللہ تعالیٰ ہماری ہینڈل کی قربانیوں کو شرف قبولیت بخشے اور انہیں اور ان کے خاندانوں کو ہمیشہ اپنے خاص فضائل سے نوازے۔

۲۱۰۔ ایک مٹھی بھینڈ چمیر ضلع حیدرآباد سندھ۔ ٹاپیس طلائی ایک چوڑی (جنہیل) نے اپنا نام ظاہر نہیں کیا۔

۲۱۱۔ مخمر نور جہاں بیگم صاحبہ بیگم شیخ محمد احمد صاحب لائل پور۔ انٹو ٹی طلائی ایک عدد

دیکھل مال اول تحریک جدید رپورٹ

تربیتی کلاس حلقہ لائٹھیا نوالہ ضلع لاپور

تربیتی کلاس بمقام لائٹھیا نوالہ۔ ۲۰ جون ۱۹۷۴ بروز جمعہ المبارک منعقد ہوئی جس میں محترم صدر جماعت مجلس خدام الاحدیہ مرکز یہ شرکت فرمائیں گے۔ حلقہ لائٹھیا نوالہ کی تمام مجلس کے خدام و اطفال اور دیگر احباب سے کلاس پیشاں پرنے کی درخواست ہے۔ پروگرام کلاس ۸ بجے صبح شروع ہوگا۔ (قائد ضلع لائٹھیا نوالہ)

اعلان

شعبہ صنعت و حرفت مجلس خدام الاحدیہ مرکز یہ کے زیر اہتمام ایوان محمود میں مختلف صنعتیں سکھانے کا انتظام کیا جا رہا ہے تاکہ بے گار و زجران نوکری کی تلاش میں سرگرداں رہنے کی بجائے کوئی نوکری ہنر سکھ کر جلد جلد باعزت روزی کمانے کی اہل ہو سکیں۔ اس حوالے سے اپنے گھرانوں کے افراد کو جن کی آدمی ہے گھر کی صنعتیں سکھانے کا قابل بنایا جائے کہ اپنے فائدہ اوقات میں نالہ آہ پیدا کر سکیں۔

احباب جماعت سے گزارش ہے کہ اس کار خیز میں مندرجہ ذیل طریق پر مجلس خدام الاحدیہ کا نمونہ کارکنوں فرمائیں۔

ذالہات اگر کسی کے ذہن میں کوئی مفید تجاویز ہیں تو خاکسار کو ارسال فرما کر خدا تعالیٰ ماجور ہوں۔

(ب) ایسے تمام احباب جو گھر کی صنعتوں کی واقفیت رکھتے ہیں۔ اور باقاعدہ تربیت یافتہ ہیں اپنا کچھ وقت اس کام کے لئے وقف کریں اور قبل ازاں ان کو سبق تار بنیوں اور اوقات سے صلح فرمائیں تاکہ ان سے زیادہ سے زیادہ استفادہ کا پروگرام بنایا جا سکے۔ (مختار آھم اللہ تعالیٰ احسن الخیر)

(صدر مجلس خدام الاحدیہ)

چند سالہ اجتماع خدام الاحدیہ

جماعت چند سالہ اجتماع کی طرف توجہ نہیں دے رہے ہیں جس کے نتیجے میں مرکز میں اس میں بہت کم آمد ہوئی ہے جو شورش کا باعث ہے۔ جماعت سے اہتمام ہے کہ چند سالہ اجتماع کی طرف توجہ خاطر خود توجہ دیں۔ اور اس خیال کو ترک کر دیں کہ اجتماع اسمی دور ہے۔ بلکہ فوری اور ایسا کا انتظام کریں۔ مرکز میں نوجوانوں کی تیاری کافی پہلے شروع ہو جاتی ہے۔ (مہتمم مال مجلس خدام الاحدیہ مرکز یہ)

موت بسا اوقات حیات کا موجب ہو جاتی ہے

بشر طیبکہ لوگ خدا تعالیٰ کی طرف توجہ کریں اور اپنی عملی زندگی میں تغیر پیدا کریں

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ رضی اللہ تعالیٰ عنہ دیکھ کر فرمایا کہ **ثُمَّ يَمِيتُهُمْ ثُمَّ يَحْيِيهِمْ**
(آیت ۶۷) کے تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے خدا تعالیٰ لوگوں کو ہمیشہ توفیق دیتا رہتا ہے اور توفیق کے بعد فراموشی کی صورت میں تباہی بھی لاتا ہے۔ اس کا دل صاف ہو اور جب دل صاف ہو جاتا ہے تو پھر زندہ کر دیتا ہے۔ مگر انسان خدا تعالیٰ کے سبب احسان دیکھ کر بھی ناشکری میں لگتا رہتا ہے۔

ثُمَّ يَمِيتُهُمْ ثُمَّ يَحْيِيهِمْ

اسے ظاہر ہے کہ خدا تعالیٰ ایک ہی وقت میں توفیق بھی دیتا ہے اور توبہ اور بھی بھی دیتا ہے اور زندہ بھی کرتا ہے اور بھی بھی دیتا ہے۔ وہ مارتا بھی ہے اور زندہ بھی کرتا ہے اور بھی بھی دیتا ہے۔

جس پر موت آئے مگر وہ حیات پیدا نہ کرے۔ نابتا انسان دیکھتا ہے تو کہتا ہے خدا مالامال ہے مگر آنکھوں والا جب دیکھتے تو کہتا ہے خدا زندہ کر رہا ہے۔ اور درحقیقت یہ آنکھ خدا تعالیٰ کے انبیا و مرسلین اور ان کے پیروں کو ہی ملتی ہے۔ بس خدا تعالیٰ کی طرف سے صرف موت بھی نہیں آتی بلکہ اس کی طرف سے زندہ دلالت ہے۔

زندگی کا پیغام اپنے ساتھ لاتا ہے۔ جنگ بدر میں بے شک مسلمانوں کے بھی کچھ آدمی مارے گئے۔ مگر کیا بدلہ جنگ ہی نہیں ہے۔ جس نے عرب کو زندہ کر دیا۔ اس طرح جنگ بدر میں کچھ مسلمان مارے گئے۔ مگر بدلہ کی جنگ میں کام آئے۔ اگر ہم جنگوں کے جوڑ میں رہیں تو عرب میں اصلاح پیدا ہوگی۔ قرآن میں ہے کہ ایک شخص کو زندگی کی روح نظر آنے لگی۔ پھر فرشتہ کہہ کر حیات ہی بعض توفیق نہیں دے گا۔

اس شخص نے پورا تو عرب کے لاکھوں لوگوں کی زندگی کس طرح ممکن تھی۔ پھر سمجھ سکتا ہے کہ ان موقع میں ہی سب کا زندگی نفس حق پس موت بسا اوقات حیات کا موجب ہو جاتا ہے۔ بشر طیبکہ لوگ خدا تعالیٰ کی طرف توجہ کریں اور اپنی عملی زندگی میں تغیر پیدا کریں۔

(تفسیر سورہ صافات صفحہ ۲ ص ۸۵-۸۶)

الحمد للہ الذی هدانا لهذا ہذا ہونا پانکے
رَبَّنَا اللَّهُ وَرَبَّ الْاَلَمِیْنَ وَرَبَّ الْجَنَّةِ

کرم سے کم جانوں کو توجہ دینا اور صاحب انصاف بننے سے۔ انبیا کی اطاعت سے کہ ان کے چہرے بھائی کرم الخاریتین شریفہ اور صاحب محمدؐ مورخہ ۲۰ جن کی صحبت کو سارے جہنم کے خزانے ہیں اور ان میں سے کس میں کس سے جنت ہوگی۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

مرحوم موسیٰ نے نہایت مجلس اور دن رات صوم و نماز کی تھی۔ سند کے کاموں میں پڑھ چڑھ کر حدیث سے تعلق کا خاص شوق رکھتے تھے۔ صرف ۲۱ سال کی عمر میں وفات پانکے اور پھر بھولے پانکے پانکے۔ ان کے اعمال کا پس انداز میں کہہ سکتے ہیں کہ اس کا سلسلہ احباب و اصحاب اللہ تعالیٰ مرحوم کو بڑی عزت و عظمت اور حرم کے پھولے ابھیرا اور دیگر تمام صحابین کا طوق و حافظہ نامور ہے۔ آمین۔

سلاخوں سے سجھے ۲۰ جنیوں کو ہلاک کر دیا۔ دیکھو نے کہا اتوار کے روز ۳۰ جنیوں ہائے بدادوں کو گرفتار کیا گیا تھا۔ ابھی تک ان کے بارے میں کچھ معلوم نہیں ہو سکا۔ کہہ کہاں ہیں اور ان کے ساتھ کیا ہیں۔ ریڈیو کے مطابق شہر میں ابھی کشیدگی موجود ہے۔ ان دنوں ان کے بعد ریاضی حکومت نے تازہ علاقے میں رائل لاٹ فافٹ کر دیا ہے۔

صدر ڈیڑھ لاکھ منصر کا دورہ کریں گے

بیروت ۳۰ جن۔ اخباری اطلاعات کے مطابق صدر ڈیڑھ لاکھ منصر کا دورہ کریں گے۔ لبنان اور متحدہ عرب جمہوریہ کا دورہ کریں گے۔ اس دورے کے دوران وہ ان ملکوں کے ساتھ صرف اقتصادی اور ثقافتی تعلقات بہتر بنانے کے بارے میں بات چیت کریں گے۔

نئے سال کا بچہ منظور کیا گیا

ایوب ہا۔ ۳۰ جن۔ قومی اسمبلی نے صدر کی گرامنگ بجٹ کے بعد آئندہ سال سال کے لئے مالی منظور کر دیا ہے۔ مرکز کی وزیر خزانہ مشر ابن ربیع عقبی نے بجٹ پر بحث کا جواب دیتے ہوئے کہا کہ ۶۸-۶۹ کے لئے بجٹ کی تجدید کا مقصد زیادہ سرمایہ کاری، زیادہ پیداوار، زیادہ درآمد ہے۔ تاکہ مجموعی قومی پیداوار اور درآمد کی آمد میں اضافہ ہو۔

بجلی کی بندگی مسلسل دو گھنٹہ بند رہی۔

روزہ ۳۰ جن۔ یہاں مذہب مخالف کی رو بند ہونے کا سلسلہ ابھی جاری ہے۔ کل اس سہرے سو اچانک سے سوا چھ بجے تک بجلی کی بند رہی۔ اس کی وجہ سے کل بجلی اٹلی شہر کو شدید تکلیف کا سامنا کرنا پڑا۔ شہر کے کئی کئی موسم میں بجلی کا اس طرح بار بار بند ہونا انتہائی تکلیف کا موجب ہے۔ ہم توجہ رکھتے ہیں کہ بجلی کا محکمہ علم کی تکلیف کا احساس کرتے ہوئے اس کے انار کی طرف توجہ دیا جائے۔

ڈیڑھ لاکھ منصر کے پتھر میں کشتہ کالکت مارا گیا اور علاقہ کا ایک آدمی زخمی ہو گیا۔ جنگ بندی کے بعد اس علاقے میں زندگی کا یہ سلسلہ جاری ہے۔ ہم اسرائیل کو شکست دے کر یہیں گئے۔

یروشلم ۳۰ جن۔ صدر نامہ نے کہا ہے کہ عرب اسرائیلی جارحیت کے سامنے کبھی نہیں جھکے گا۔ عرب ملک باہمی اتحاد سے اسرائیلی جارحیت کو کچل کر رکھ دیں گے۔ اور اسرائیلیوں کو عربوں کے سامنے گھٹنے ٹیکنے پڑیں گے۔

منصر پر حملہ کیا اسرائیلی منصوبہ

قاہرہ ۳۰ جن۔ انتہا لہر دار حلقوں نے خیالی ظاہر کیا ہے کہ جب تک اسرائیلی کے حملے کے بعد اسرائیلی امریکہ اور برطانیہ کی شہر پر نہر سوڈن پرست جھڑکے کی کوشش کرے گا۔ ادھر توجہ عرب جمہوریہ نے اعلان کر رکھا ہے کہ جب تک اسرائیلی عربوں کے علاقے خالی نہیں کرنا۔ اس وقت تک نہر سوڈن نہیں کھول جائیگی۔ ان حالات کے پیش نظر سات جنرل ان سے چندہ حملوں تک ان مدت کو زبردست اہمیت حاصل ہوگی۔ کیونکہ ممکن ہے کہ اسرائیلی اس دوران میں کوئی نہ کوئی کارروائی ضرور کرے گا۔

درجنوں میں مارشل لا

ہائیکہ ٹانگ ۳۰ جن۔ چیکو ریڈیو کی اطلاع کے مطابق درجنوں میں جنیوں کے خلاف گزشتہ دو روز سے جوڑوں پر تھکنے مچ رہے ہیں۔ ان میں اب تک پچاس سے زیادہ افراد ہلاک اور متعدد زخمی ہو چکے ہیں۔ ریڈیو نے کہا ہے کہ صرف ۲۰ جن میں کو ایک ہفتہ میں غنڈوں نے حملے کیوں اور

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

مقامات مقدسہ کی بے حرمتی !
عمان ۳۰ جن۔ عمان کے مذہب نے بیت المقدس کے پرانے شہر اسرائیل میں دیوکھی مشن کی اسرائیلی کارروائی کا پزیرہ امت کا ہے۔ انہوں نے کہا ہے کہ اسرائیلی بیت المقدس کے اردن علاقے میں واقع مقدس مقامات کی بے حرمتی کر رہا ہے۔ انہوں نے اسرائیلی کی تازہ کارروائی کو بے جا جارحیت قرار دیا۔ انہوں نے کہا کہ عرب قوم مسلم کی بات پزیرہ رہے گی۔ بیت المقدس کے پرانے شہر عرب حیثیت کو ضرور رکھائے نہر سوڈن کے علاقہ میں جنگ بندی کی خلاف ورزی

قاہرہ ۳۰ جن۔ متحدہ عرب جمہوریہ نے اسرائیل پر الزام لگایا ہے کہ اس نے نہر سوڈن کے علاقہ میں جنگ بندی کی خلاف ورزی کی ہے۔ ہیکہ ایک اسرائیلی سپاہی نے متحدہ عرب جمہوریہ کی ایک کشتی پر گولہ چلائے۔ یہ کشتی نہر میں رکے ہوئے ہے۔ جب اردن تک مسلمان پہنچا رہی تھی۔ اس کا کیا ہے۔

بیت المقدس کے اردن علاقہ پر تھکنے کی مذمت ہو رہی ہے۔ وزیر خارجہ پاکستان جناب شہرہ بیگم نے بیت المقدس کے اردن شہر کو زبردستی اسرائیلی مشن کے لئے تازہ کارروائی پر سخت غصہ اور صدر کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے ایک پریس انٹرویو میں کہا اسرائیلی کی یہ نیا کارروائی کارروائی ظاہر کرتی ہے کہ اس نے جب تک اسرائیلی کی تقریب کے دوران جس حد تک اظہار کیا تھا اس کا تصدیق ہو گئی ہے۔ اس نے کہا تھا کہ اسرائیلی جارحیت کی اگر مذمت نہ کی گئی تو وہ مزید جارحیت سے کبھی باز نہ آئے گا۔ انہوں نے کہا پاکستان خود حفاظتی کے سوا طاقت کے استعمال کے سراسر خلاف ہے۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ یوگوسلاویہ نے پاکستان اور دو سو تیرہ ملکوں کی حمایت سے جنوبی ایشیا میں جو فرسٹ اور پیش کی ہے اسے زبردستی حمایت حاصل ہوگی۔ اس قرارداد اسرائیلیوں کو عربوں کے مفید علاقے قدری اور غیر مشروط طور پر خالی کرنے کو کہا گیا ہے۔